Õppekava nimetus: Väikelapse esmaabi koolitus
Õppekava rühm: Töötervishoid ja -kaitse
Õppekava eesmärk: Koolituse eesmärk on anda õppijatele (lapsevanematele) baasteadmised kuidas osutada esmaabi väikelapsele õnnetusjuhtumi korralt väikelapse elu päästmiseks õnnetusjuhtumi korral ning üldise esmaabi osutamiseks.
Õppekava õpiväljundid: 
· Hindab lapse elutähtsaid funktsioone ja seisundit arvestades väikelapse vanuse ja eripäradega; 
· Rakendab elupäästvaid esmaabi võtteid; 
· Oskab osutada asjakohast esmaabi ja kutsuda abi; 
· Teab levinumaid laste haigusi ja nende kodust ravi ning millal pöörduda perearsti poole või erakorralise meditsiini osakonda (edaspidi EMO). 
Koolituse sihtgrupp: Lapsevanemad ja teised inimesed, kellel on huvi esmaabi oskuste ja teadmiste kohta. 
Õppe alustamise tingimused: Väikelapse esmaabi koolituse alustamiseks eeltingimused puuduvad.
Õppe maht: Väikelapse esmaabi koolitus on 4 akadeemilist tundi, millest 3 akadeemilist tundi on auditoorset/Zoomi õppetööd ja 1 akadeemiline tundi on praktilist õppetööd. 
Õppekeskkond: Õpe toimub koolitusruumis, kus on olemas esitlusvahendid ning võimalik viia läbi rühmaöid ja praktilisi harjutusi. Kursuse teoreetilist osa on võimalik läbida ka veebi teel.
Õppevahendid: Koolitaja tagab õppijatele kõik vajalikud õppevahendid ja õppematerjalid (digitaalselt või paberkandjal vastavalt õppija soovile). 
Õppeprotsessi kirjeldus 
Õppe sisu: 
· Esmaabi andmise põhiolemus, õnnetusolukorra hindamine, õnnetusolukorras tegutsemine (sealhulgas paanikaga toimetulek) ja hädaabi kutsumine;
· Imiku ja vastsündinu anatoomia ja füsioloogia eripärad;
· eluohtlikud seisundid, nende ära tundmine ja hädavajalikud tegevused;
· esmaabi teadvusetuse korral – vabade hingamisteede tagamine, võõrkeha eemaldamine hingamisteedest, elustamine;
· Esmaabi vigastuste korral – keha pindmised ja sügavad vigastused, sisemised ja välised luumurrud, liigesetraumad (sealhulgas nihestused ja nikastused), erinevate kehaosade põrutused ja muljumised, silmavigastused; 
· Esmaabi uppumise, mürgistuse, söövituse, põletuse, külmakahjustuse ja elektrilöögi korral;
· Esmaabi erakorralisehaigestumise (epilepsiahoog, diabeetiline kooma, anafülaktiline šokk, minestus, astmahoog, kõhuvalu) korral; 
· Levinumad laste haigusseisundid (viirusinfektsioonid, larüngiit, bronhiit, astma, palavik ja palavikukrambid, nutukramp, allergilised reaktsioonid). 
Õppemeetodid: Koolituse teoreetilises osas kasutatakse loenguõpet, vestlusformaati, õppevideo näitlikustamist. Praktilises osas praktilist harjutamist. 
Hindamine ehk õppe lõpetamise tingimused: Koolituse lõpetamise tingimuseks on 100% osalemine. Praktiliste harjutuste sooritamine.
Hindamismeetod: Praktiliste ülesannete sooritamisel koolitaja poolne vaatlus ja suuline tagasiside sooritusele. 
Hindamiskriteeriumid: Õppija sooritab praktilised harjutused vastavalt koolitaja juhistele. 
Väljastatavad dokumendid: Õpiväljundid omandanud ja hindamise läbinud õppijale väljastatakse väikelapse esmaabi koolituse läbimise kohta tunnistus elektrooniliselt või paberkandjal. 
Koolitaja kvalifikatsioon: Tervishoiutöötajate riiklikus registris registreeritud tervishoiutöötaja, kes on läbinud esmaabiõpetaja koolituse ning omab sellekohast tunnistust. 
